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EVALUACION N ° 2
EDUCACION MATEMATICA SEPTIMO ANO

| NOMBRE | | CURSO | FECHA

INSTRUCCIONES GENERALES:

e Completa con letra clara los datos que se te solicitan en la hoja de respuesta.

e Lee atentamente cada una de las preguntas de la prueba y luego responde en la hoja de
respuesta.

e Responde ennegreciendo el cuadrado de la letra que contiene la respuesta correcta.

e Recuerda, solo una alternativa es la correcta.

e Utiliza solo lapiz grafito.

e Las preguntas de desarrollo o cdlculos deben realizarse directamente en la prueba.

Eje: NUmeros y operaciones
OA:5,7y8.

9
1.- La fraccién impropia 7 se expresa como el numero mixto:

1
d) ZZ

. . 2 . .
2.- El nUmero mixto 3 =) S€ expresa como la faccion impropia:

b) —
c) —

d)?




Observa la recta numérica, en la que cada entero se divide en 2 partes iguale y

responde las preguntas 3,4y 5.

0 A 1 B b
3.- ¢éCudl es la fraccidn que esta ubicada en la recta numérica con la letra A?
1
a) Z
1
b) E
1
c) 5
1
d) E
¢Cual es la fraccion Impropia que esta ubicada en la recta numérica con la letra B?
4.-
7
a) Z
1
b) g
7
c) >
3
d) >




La fraccion ubicada en la recta numérica con la letra B es equivalente al nUmero

mixto:

Resuelve la siguiente multiplicacion:

6,54 3,12

b)
c)

d)

20,4048
20,4840
2,04840
21,4048

Resuelve la siguiente multiplicacion:

1,36

8,7
7,8
0,78
8,07




Resuelve la siguiente multiplicacion:

2,8¢0,7

196,1
1,96
0, 96
19,6

Resuelve la siguiente division:

0,18:9=

0,02
0,2

0,1

10.-

Resuelve la siguiente divisién:

0,25:5=

0,5

0,15
0,05
0,10




2
En el 7 ° basico, P de los estudiantes son mujeres y el resto hombres, iqué fraccién del
11.-
curso son hombres?
1
a) E
b) =
2
C) E
6
d) <
12.- Carlos camind 2,8 km en la mafiana y 2,45 km en la tarde, écudntos km camind en total?
a) 25,5km
b) 2,55 km
c) 52,5km
d) 5,25 km
Resuelve la siguiente operacion:
13
05+3,4-13="
a) 2,6
b) 6,2
c) 3,9

d) 5,2




Resuelve la siguiente operacion:

14.- 3 Z 1 z =
9
a) Z
4
b) 5
5
C) Z
6
d) "
Resuelve la siguiente operacion:
15. 141
2 4
1
a) Z
3
b) "
8
C) g
3
d) 3




Hoja de respuesta

Evaluacion Matematica

Nombre: curso: fecha:
1 A B C
2 A B C
3 A B C
4 A B C
5 A B C
6 A B C
7 A B C
8 A B C
9 A B C
10 A B C
11 A B C
12 A B C
13 A B C
14 A B C
15 A B C




